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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบึงปรือ  
เรื่อง  ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปี  (พ.ศ.25๖๑ – ๒๕65)   
องค์การบริหารส่วนตำบลบึงปรือ 
************************ 
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบึงปรือ  ร่วมกับคณะกรรมการสนับสนุน  คณะกรรมการพัฒนา แผน  และผ่านการประชุมประชาคมท้องถิ่นระดับตำบล  ได้รวบรวมปัญหา  ความต้องการข้อมูลพื้นฐานต่างๆ  ที่เป็นประโยชน์ในการพัฒนาตำบล  มาวิเคราะห์จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปี  (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖5)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๘  แก่ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่ ๓)  พ.ศ.๒๕๖๑  ซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลบึงปรือ  ได้บรรจุ  โครงการ/กิจกรรม  ที่ผ่านกระบวนการมีส่วนร่วมของประชาชนในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปี  (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖5)  เพื่อไปสู่การปฏิบัติให้บรรลุตามวัตถุประสงค์และเป้าหมายที่กำหนดไว้ให้ครอบคลุม  สามารถแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน  และมุ่งก่อให้เกิดประโยชน์อย่างสูงสุด    

อาศัยอำนาจตามความในข้อ  ๒๒  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๘  แก่ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่ ๓)  พ.ศ.๒๕๖๑    จึงประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปี  (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖5)  เพื่อใช้เป็นแนวทางการพัฒนาพื้นที่ตำบลบึงปรือต่อไป  


จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่  ๑0  เดือนมิถุนายน  พ.ศ.  25๖๒
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         (นายศุภโชค  ภูมิโคกรักษ์)
         นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบึงปรือ
